

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第794期 | 2024年12月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

湖北省迫害简讯

湖北咸宁市程卫平已被非法关押六个月

【明慧网】二零二四年四月二十三日，在咸宁市咸安区国保大队长章海兵、副队长闵剑的指挥下，咸安区大面积绑架法轮功学员，其中程卫平被绑架到咸宁市看守所非法关押至今，已经六个多月了。

湖北麻城市肖胜堂等三名女性大法弟子被绑架并抄家

12月19日上午，湖北麻城市三名女性大法弟子肖胜堂，约73岁；张风玉，约50岁；刘文珍，约70岁，她们分别在自己家中被麻城警察绑架并抄家。据目击者讲，肖胜堂家里被非法抄走了打印机及台历等一些私人物品。其它具体情况不详。

湖北省黄冈市黄梅县法轮功学员倪东枝被非法抓捕 已回家

11月25日下午，法轮功学员倪东枝正在路口粘贴真相标语：“法轮大法好 真、善、忍好”被不明真相的人举报，又被孔垄镇派出所警察非法抓捕。倪东枝被立即押送到黄梅县公安局迫害，警察强行要她按手印，时间不长，又把她放回来了。

湖北省天门市皂市镇大法学员孙杏保遭骚扰

孙杏保，女，58岁，是天门市皂市镇文墩村14组人。从今年下半年开始，孙杏保几次遭当地610人员骚扰。12月19日，她正在家做活，突然，本村委名叫航兵、群新（两人都是音）传讯说：上面610人员，要在12月20日到她家，要她说不炼法轮功了等话。◇

信仰无罪 停止迫害

学法炼功仅十一天双癌症消失

【明慧网】我是没读过几天书的农村老太太，从小体弱多病，家庭条件差。在我四十二岁的时候，花光了家里所有的钱，也没看好我的盆腔癌和宫颈癌，回家后，就落炕了。

我听说一个亲戚在炼某种功，叫什么功我也不知道，就是非常想去学。一九九六年十月的一天，我与我的侄子（我丈夫那时已经不管我了）商量，他用马车把我送到了公共汽车上。在车上我碰到了要找的这个亲戚的家人，又有好心人的帮忙，我很顺利地到了我亲戚家。

看到我骨瘦如柴的身体，站着都很吃力，亲戚阿姨心疼我，又可怜我。阿姨问我：能炼功吗？我说能。阿姨给我放师尊的广州讲法录像，我当时也不知道法轮功是什么，阿姨放给我看，我就看、就听。有时能听明白，有时也听不明白（我的脑袋受过刺激，神经不太好），但是我就是愿意听。炼功时，我就靠着墙学炼。不管身体有



多难受，我每天都和阿姨一起坚持看师尊讲法录像，坚持炼功，没有想自己的病如何如何。十一天，仅仅十一天，我的病好了。

阿姨又带我去医院做了检查，车费、检查的费用都是阿姨拿的钱，结果，盆腔癌没有了，宫颈癌原来有七、八个，这时只剩下小小的疤。真的是太感谢师父了！我是躺在车上去的阿姨家，半个月后，我自己坐车回来了。是师父救了我这条命啊！文 / 长春地区大法弟子口述 同修整理◇

你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



近五年中共利用精神病院迫害湖北省法轮功学员的部分案例

【明慧网】在中共对法轮功学员的迫害中，对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员，中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”（实质是迫害）。一些拒绝放弃信仰的法轮功学员被诬陷为精神病，强行送到精神病院实施“转化”，而所谓的“精神治疗”实质上是折磨：注射破坏中枢神经的药物、超极限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等，而这些都是属于国际社会认定的滥施精神病治疗手法实施迫害的医学禁区。其中最为广泛采用的是毒针，受害者的痛苦外人难以想象，很多人因此真的精神失常或死亡。

根据明慧网的报道统计，在二零一九年至二零二三年的五年里，至少有二十多个省份的法轮功学员曾被关入精神病院迫害，这说明中共以“精神病”名义迫害法轮功学员并不是个案，而是中共对法轮功学员的系统性的迫害手段。由于中共暗地迫害、封锁消息等原因，还有很多没有被报道出来的案例。有的法轮功学员被精神病院非法关押了几年，而外界难以得到消息。

武汉李春连在迫害中离世 生前被关押精神病院迫害八个月

湖北省武汉市江夏区法轮功学员李春连先生二零二四年十一月十一日在迫害中去世。李春连去世前曾遭武汉万济精神病院药物迫害八个月。

武汉市江夏区法轮功学员陈俊、田化珍、李春连、邱咏枝、张娇娥，于二零二二年六月十六日中午在陈俊家被江夏区纸坊派出所警察绑架。陈俊、李春连被送往武汉市万济精神病院非法关押迫害。

二零二二年十月初，家属去万济精神病院探望李春连时，发现他人很消瘦，已经不认识家人了。家属强烈要求放人，万济精神病院推

给纸坊派出所，派出所的黎姓警察说再过一周等中共两会结束后才放人。后经家人营救，李春连在被精神病院迫害了八个月后，于二零二三年四月八日被家人接回家。

二零二四年十一月十一日，李春连突然离世。李春连在被绑架之前身体非常健康，他的离世与万济精神病院对他进行的药物迫害有直接关系。

武汉陈俊被精神病院迫害致残 后又被判七年半

同样被绑架到万济精神病院迫害的法轮功学员陈俊，家人前去探视时，发现陈俊经常昏厥，身体消瘦无力。后经家人营救，二零二三年四月八日回家。陈俊回家后又突发晕厥，送医院抢救后，心脏安装了支架。陈俊修炼法轮功多年，被绑架前他的身体一直很健康。

二零二四年九月二十五日，武汉市洪山区法院非法庭审陈俊，对他非法判刑七年半。

武汉胡艳华被秘密关精神病院两月后又被判在洗脑班

武汉法轮功学员胡艳华，时年57岁，原武汉市第二印染厂退休职工。二零二三年五月三十一日，胡艳华被绑架、非法拘留十天；六月十一日到期时，又被中共所谓“办案”警察劫持，此后，胡艳华两个月下落不明。之后有知情人证实说：胡艳华被武汉市江岸区劳动派出所警察劫持在武汉市汉口火车站东侧旁一家精神病医院——武汉市优抚医院。她被秘密囚禁近两个月。八月八日，她又被劫持到武汉市江汉区玉笋山洗脑班继续非法关押迫害。

武汉市“安康医院”的罪恶

“安康医院”实际是由公安部门控制的。一九九九年七月，中共江泽民集团开始迫害法轮功学员，迫害初期中共内部文件就称：对法轮功学员“还必须采取药物治疗的方法”、“必要时可用药物介入，



▲酷刑演示：打毒针
(注射不明药物)

采用医药方式和临床实验方针达到科学转化之目的地”。公安部门可以不经任何法律程序，随意将人送入安康医院，实施非法关押。所以很多法轮功学员都被当地公安强行在看守所、洗脑班和安康医院来回关押，最大限度的实施洗脑迫害。

湖北省武汉市“安康医院”在江岸区。武汉市“安康医院”和市第十一医院对口，里面的医护人员是从十一医院调用的。

拒绝放弃信仰的法轮功学员，在洗脑班强制洗脑，或在看守所等被非法关押被迫害出现不适时，武汉市政法委“六一零”就指使，把这些法轮功学员转到武汉安康医院进行所谓“治疗”，其实只是换个地方继续实施“转化”迫害，而所谓的“精神治疗”实质上是精神迫害。

被关押到武汉市“安康医院”的人不管有病没病，每天被强行打吊针、吃药，这些都是统一、公开的，人从进去的第一天开始，一直要连续被打十五天的吊针。每天早上被要求六点起床，六点半发一次药，早饭一人发一个馍、一碗稀饭、萝卜。到十点钟又开始所谓的复查、吃药、打针，一天发四、五次药。

被非法关押的法轮功学员不许在医院炼功，也被强迫吃药、打针，因为法轮功学员不是吸毒、精神病等人员，因此很多法轮功学员没有配合吃不明药物和打针。◇